

В Ангарске в суд направлены три уголовных дела в отношении уклонистов от прохождения военной службы



Следственным отделом по городу Ангарск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование трех уголовных дел, возбужденных по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы) в отношении троих ангарчан, уклонившихся от прохождения военной службы в весенний призыв 2017 года.

Во всех трех случаях молодые люди от 20 до 24 лет были призваны на военную службу в весенний призыв 2017 года. Желая избежать прохождения службы в рядах Вооруженных сил Российской Федерации, у молодых людей возник преступный умысел, направленный на уклонение от мероприятий, связанных с призывом на военную службу при отсутствии законных оснований для отсрочки или освобождения от этой службы. Таким образом, не явившись в указанное в повестке время в военный комиссариат по городу Ангарск, все трое уклонились от призыва.

В настоящее время уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам, что **уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований является преступлением**. Молодые люди, уклонившиеся от призыва в армию, привлекаются к уголовной ответственности.

Как правило, основной причиной возбуждения уголовного дела является неявка призывника в день отправки для прохождения военной службы. Документы, подтверждающие уважительные причины неявки, не предоставляются.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей, максимальное наказание – лишение свободы на срок до двух лет.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1258604>